
 

EZÜSTNET Egyesület 

„Díva, Színész, Nő” színházi vetélkedő 

Mészáros Ági, Lukács Margit, Tolnay Klári színművészekről 

A Bajor Gizi Színészmúzeumban látható „Díva, Színész, Nő” című időszaki kiállítás 

kapcsán az Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet ismét színházi vetélkedőt 

hirdetett meg a „60+” korosztály számára.  

Az EZÜSTNET Egyesület tagjaiból létrejött csapat – a tavalyi „Gobbi 100” vetélkedő 

után - ezen a megmérettetésen is elindult. 

Az előkészületek során leadott első fordulón sikeresen túljutottak, a feladatlap helyes 

kitöltésével, bekerültek az országos döntőbe, ami 2014. június 19-én volt a Bajor Gizi 

Színészmúzeumban.  

Az idén nevező 15 csapat közül most csak 6-nak sikerült a döntőbe kerülni, amely a 

tavalyi vetélkedőhöz viszonyítva, sokkal nehezebb volt, mivel három nagyszerű 

színésznő, hosszú életpályája volt a téma. 

Csapatunk tagjai a feladatokat megosztva megtekintették a kiállítást, részt vettek a 

Mohorára, a Tolnay-emlékházba szervezett kiránduláson is, szorgosan készültek, 

gyűjtötték az információkat. 

A kérdések igen részletes voltak így a maximális 50 pontot ugyan nem teljesítették, 

de az ismét elért negyedik hely a 15 csapatot figyelembe véve igen jó eredmény. 

Emléklappal és szép fotókkal díjazták a munkájukat. 

Szeretettel gratulálunk csapatunknak, név szerint Tóth Ági, Buliczka Judit, Dús Éva, 

Kriszta Edina, Papp Zoltánné Zsóka, Prunk Józsefné Marika, Szabó Lászlóné Ibolya 

tagjainknak!  

Köszönjük nekik a sok munkát, izgalmat, és az EZÜSTNET Egyesület nevének 

ismertté tételét. Remélhetőleg töretlen lelkesedéssel fognak részt venni a további 

hasonló rendezvényeken, vetélkedőkön. 

A kiállítás még megtekinthető a Bajor Gizi Színészmúzeumban (Budapest XII. 

Stromfeld Aurél u. 16) 2014. augusztus 31-ig, szerda-vasárnap 14-18 óra között. 

A nagyszabású kiállítás mellé számtalan kísérőprogramot szerveztek, amelyek még 

év végéig folytatódnak különböző helyszíneken. 

Lejegyezte: Marton Lici                                    


